
Mathias Corvinus Collegium (MCC)

Középiskolás Program (KP)

♦ Érdekelnek a gazdasági élet és a politika eseményei?

♦ Még nem tudod, a középiskola után hogyan tovább?

♦ Jól jönne egy kis segítség az érettségire történő felkészülésben? 

♦ Szívesen megtanulnál sikeresen érvelni, vitatkozni, esszét írni, prezentálni?

A képzés előnyei 

A KP a távoktatás és az elektronikus tanulás (az ún. e-learning) 
legelőnyösebb tulajdonságait egyesíti.

 pályaválasztásod tudatosabbá válik
 jelentős magyar szaktekintélyekkel köthetsz személyes 

ismeretséget
 segítséget kaphatsz az emelt szintű történelem érettségi vizsga 

sikeresebb letételéhez
 a gimnáziumban nem oktatott ismereteket sajátíthatsz el
 megtanulhatsz sikeresen érvelni, esszét írni, prezentációt készíteni
 felkészülhetsz az önállóan végzendő egyetemi stúdiumokra
 felhasználóként megtanulhatod az e-learning rendszerek 

alkalmazását
 nagyobb eséllyel felvételizhetsz egyetemi képzésünkre

Ha az átlagnál olvasottabb, tájékozottabb szeretnél lenni
társadalomtudományok területén, közel áll hozzád a 20-21. századi 
történelem, vagy épp a közgazdaságtan érdekel, köztünk van a helyed! 
Könnyen tanulsz idegen nyelveket, tervezed, hogy nemzetközi 
kapcsolatok szakon tanulnál tovább? Itt a lehetőség a felkészülésre! 
Vigyázat, nem csak önálló tanulás, rengeteg közösségi program is vár!

Csatlakozz Te is a Csapathoz!



További információkért kattints a honlapunkra! www.mcc.hu

Facebookon: https://www.facebook.com/KP.MCC

Kövessétek figyelemmel eseményeinket, jelentkezzetek a 
képzésre!

Vitakör - Mondd el a véleményed!

Jelentkezési határidő: 2014. június 9. Küldjetek minimum egy
gépelt oldal terjedelemben élményszerű beszámolót, véleményeteket a 
kedvenc olvasmányotokról valamint csatoljátok mellé a kitöltött 
jelentkezési lapot, amely honlapunkon, a www.mcc.hu-n érhető el!
Jelentkezés e-mailben a felveteli@mcc.hu címre, vagy postai úton Tihanyi 
Alapítvány, 1518 Budapest Pf. 155..

Ne feledjétek, a részvétel teljesen ingyenes!

További kérdéseiteket és észrevételeiteket várom elektronikus 
levélben a ktarjan@mcc.hu címre, vagy telefonon a (06-1) 372-0193-as 
számon. 

Üdvözlettel: 

Tarján Kata, programfelelős és a Mathias Corvinus Collegium 
Középiskolás Programjának szervezői

Budapest, 2014-05-06


